Итоговая контрольная работа за 1-ый класс
   1.
1 + 9 =                                     10 + 7 =                                       8+5=       
8 + 0 =                                     12 - 2 =                                       12 – 4=           
5 + 4 =                                     13 -10 =                                      14 –7 =     
10 -7 =                                     4- 4 =                                           9+6=
     2. > < =

7 + 3 … 10              1см … 1дм
10 + 6… 14            9см …1дм 2см
3 . 
      На столе стоят чашки и тарелки. Чашек  7 , а тарелок на 3 меньше, чем чашек. Сколько тарелок на столе ?   Сколько посуды  на столе?
4 .
  Длина   первого отрезка 6 см ,  а  второго на 2 см меньше. Сколько см второй отрезок? Начерти эти отрезки.
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